1. Какие целые числа следуют за числами: 

	а)   12 + 12 = 102=210
	л)   F16+116=1016=1610;

	б)   1012+12=1102=610;
	м)   1F16+116=2016=3210;

	в)   1112+12=10002=810 
	н)   FF16+116= 100 16=25610;

	г)   11112+12=100002 =1610;
	о)   9AF916+116=9AFA16=3967410; 

	д)   1010112+12=1011002 =4410;
	п)   CDEF16 +116= CDF0 16= 52720 10


2. Перевести числа из одной системы счисления в другую:

1.
10011011102 → (001) (001) (101) (110)2 → 11568.

2.
10011011102 → (0010) (0110) (1110)2 → 26E16.

3.
2058 → (010)(000)(101)2=100001012.

4.
51A416 → (0101)(0001)(1010)(0100)2→ 1010001101001002.

5.
324, 658 → (011)(010)(100),(110)(101)2 → 11010100,1101012
6.
A16, 8F16 → (1010)(0001)(0110), (1000)(1111) 2 → 101000010110, 10001111 2 → (101)(000)(010)(110), (100)(011)(110) 2 → 5026, 2178.

3. В какой из последовательностей единицы измерения информации указаны в порядке возрастания:
Ответ: д) байт, килобайт, мегабайт, гигабайт.
4. Двоичная система счисления имеет основание Р:
Ответ: Р = 2.
5. В какой системе счисления 21 + 24 = 100?

Ответ: Искомое выражение  выполняется в пятеричной  системе счисления 215 + 245 = 1005

6. Количество разрядов занимаемых однобайтовым числом равно:
Ответ: а) 8.
7. В какой системе счисления представлена информация, хранящаяся в компьютере?
Ответ: в) В двоичной.
8. Запишите целые числа: 

а) от   1011012   до   1100002   в двоичной системе; 

Ответ: 

1011012 + 12 = 1011102 
1011102 + 12 = 1011112

1011112+ 12 = 1100002

б) от   2023        до       10003      в троичной системе; 

Ответ:

2023 + 13 = 2103

2103 + 13 = 2113

2113 + 13 = 2123

2123 + 13 = 2203

2203 + 13 = 2213

2213 + 13 = 2223

2223 + 13 = 10003

в) от   148          до       208            в восьмеричной системе; 

Ответ: 

148 + 18 = 158

158 + 18 = 168

168 + 18 = 178

178 + 18 = 208

г) от    2816       до        3016       в шестнадцатеричной системе

Ответ: 

2816 + 116 = 2916
2916 + 116 = 2В16
2В16 + 116 = 2С16
2С16 + 116 = 2D16
2D16 + 116 = 2E16
2E16 + 116 = 2F16

2F16 + 116 = 3016
9. Получить внутреннее представление целого числа 123 в 8-разрядной ячейке памяти компьютера
Ответ:
	0
	1
	1
	1
	1
	0
	1
	1


10. Сложение двоичных чисел производят по правилам:
Ответ: а) 0 + 0 = 0;  1 + 0 = 1;  0 + 1 = 1;  1 + 1 = 0;
11. Найдите те подстановки десятичных цифр вместо букв, которые делают правильными выписанные результаты (разные цифры замещаются разными буквами): 
Ответ:
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Получим последовательность  цифр: 1,3,4,2,5,7

12. Сложите числа 11 и -17 в двоичной системе счисления, используя восемь разрядов.

Ответ: 10000110

13.По функциональной схеме записать структурную формулу и построить таблицу истинности.
1.
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Получим формулу: [image: image3.png]



Таблица истинности:
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14. Постройте функциональные схемы по заданным структурным формулам: 

(пункт а)
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